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ATA DA TRIGESIMA SESSAO ORDINARIA, DA QUARTA SESSAO 
LEGISLATIV A, DA SETIMA LEGISLATURA. 

Ao vigesimo no no dia do mes de setembro do ana de dois mil e vinte, as onze 
horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira 
Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano da 
Silva Pereira, realizou-se a Trigesima Sessao Ordinaria, da Quarta Sessao 
Legislativa, da Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos, informou que uma 
vez que todos os Vereadores receberam via e-mail, c6pia da Ata da Vigesima 
Nona Sessao Ordinaria da Quarta Sessao Legislativa da Setima Legislatura, 
dispensaria a leitura da mesma e passaria pra sua apreciacao, em seguida 
colocou-a em discussao, nao havendo manifestacao, encerrou a discus sao e 
colocou-a em votacao, sendo a mesma aprovada por oito votos favoraveis e 
nenhum voto contrario, 0 Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que 
efetuasse a chamada regimental, constatada a presenca de todos os Vereadores, 
informou que havendo numero legal, invocou a protecao de Deus e declarou 
aberta a Sessao, 0 senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a 
leitura do EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 
080/2020 - Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
credito adicional suplementar e da outras providencias - 0 Senhor Presidente 
determinou seu encaminhamento par ser apreciado na Ordem do Dia, 
considerando que ja possui parecer das Comiss6es e encontrasse em carater de 
urgencia; EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: REQUERIMENTOS: 
REQUERIMENTO N° 68/2020: De autoria do Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, requer ao Plenario, nos termos do artigo 261 do Regimento Intemo, 
abono de ausencia na 293 Sessao Ordinaria, realizada em 15/09/2020, em 
virtude de problemas de saude, conforme atestado medico em anexo - 0 Senhor 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo 
aprovado por todos os Vereadores; INDICA<;OES: INDICA<;AO N° 
23312020: De autoria do Vereador Mozart Roberto Silvestre, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo,para que faca gest6es 
junto ao departamento competente, no sentido de executar os servicos de 
patrolagem e cascalhamento na rna Dante Alighieri, no Balneario Meu Recanto, 
melhorando 0 aces so aos moradores daquela localidade; INDICA<;AO N° 
234/2020: De autoria do Vereador Mozart Roberto Silvestre, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo,para que faca gestoes ® 
junto ao departamento competente, no sentido de executar os services de \f 
cascalhamento, patrolagem e limpeza de valas na rua 5 de marco, no Balneario 
Sete de Setembro, melhorando 0 acesso aos moradores daquela localidade; 
INDICA<;AO N° 235/2020: De autoria do Vereador Mozart Roberto Silvestre, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo,para que 
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faca gestoes junto ao departamento competente, no sentido de executar os 
services de cascalhamento e patrolagem na rua Prata, no Balneario Vila 
Rica,melhorarando 0 acesso aos moradores daquela localidade; INDICAc;AO 
N° 236/2020: De autoria do Vereador Mozart Roberto Silvestre, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo,para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, no sentido de executar os servicos de 
cascalhamento e patrolagem na rua Ulisses Guimaraes, no Balneario Marusca 
A,melhorarando 0 acesso aos moradores daquela localidade; INDICAc;Ao N° 
237/2020: De autoria do Vereador Mozart Roberto Silvestre, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo,para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, no sentido de que seja efetuado a 
substituicao das lampadas entre as ruas Machado de Assis, no Balneario Maria 
de Lourdes, e da rua Jorge Amado, no Balneario Porto Velho; INDICAc;Ao 
N° 238/2020: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo e a Empresa 
ELEKTRO-SI A Distribuidora de Energia, para que facam gestoes junto aos 
departamentos competentes, para que realizem a colocacao de poste e a 
extensao da rede eletrica na Rua Lourdes Goncalves (esquina com a Estrada da 
Vizinhanca), nOl080, localizada no Balneario Maria de Lourdes; INDICAc;Ao 
N° 239/2020: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo e a Empresa SABESP 
Companhia de Saneamento Basico do Estado de Sao Paulo (Ilha Comprida) 
para que facam gestoes junto aos departamentos competentes, para que 
realizem a extensao da rede de agua na Rua Lourdes Goncalves/ esquina com a 
estrada da vizinhanca), nOl080, localizada no Balneario Maria de Lourdes; 
INDICAc;AO N° 240/2020: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executi vo e a Empresa 
ELEKTRO-SI A Distribuidora de Energia, para que facam gestoes junto aos 
departamentos competentes, para que realizem a colocacao de poste e a 
extensao da rede eletrica na Rua Tijuana, n01500, localizada no Balneario 
Monte Carlo (Carabanas); INDICAc;AO N° 241/2020: De autoria do Vereador 
Daniel da Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo e a Empresa ELEKTRO-SI A Distribuidora de Energia, para 
que facam gestoes junto aos departamentos competentes, para que realizem a 
colocacao de poste e a extensao da rede eletrica na Rua Tampico, n01885, 
localizada no Balneario Monte Carlo (Carabanas), a pedido do Sr Geraldinho; 
INDICAc;AO N° 242/2020: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faca gestoes junto aos departamentos competentes, ~ 
solicitando que seja realizada, com urgencia, limpeza e patrolamento da via 
para acesso a Ponta da Praia, no municipio de Ilha Comprida; INDICAc;AO N° 
243/2020: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas ~ 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo,para que seja instalada 
iluminacao publica na Alameda Almirante Tamandare, do numero 73 ao 145, 
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no Balneario Sao Januario; INDICA<;Ao N° 244/2020: De autoria do Vereador 
Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo,para que seja instalada iluminacao publica na Rua Figueira da Foz, 
na altura do numero 1.105, na regiao da Estrada da Vizinhanca - 0 Senhor 
Presidente determinou que as indicacoes fossem encaminhadas conforme 
solicitado; pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a chamada regimental 
para 0 uso da Tribuna Livre pelo tempo maximo de quinze minutos, conforme 
determina 0 regimento interno da casa, 0 Vereador Fabiano fez uso da tribuna; a 
Requerimento do Vereador Miguel da Silva Tallada foi solicitado suspensao do 
Intervalo Regimental, 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao sendo aprovado por todos os Vereadores 
pediu ao Primeiro Secretario para que fizesse a leitura do Expediente da Ordem 
do Dia: PARECER AO PROJETO DE LEI N° 07112020 - De autoria da 
Comissao de Constituicao, Justica e Redacao - Se manifesta pela ilegalidade do 
PROJETO DE LEI N° 071/2020 por invadir competencia do Chefe do Poder 
Executivo, acatando 0 parecer da Procuradoria Juridica - 0 Senhor Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao nominal, informou 
que 0 quorum e de maioria absoluta, votaram pela manutencao do veto os 
Vereadores Fabio Rogerio Tonon, Maurisfran Santos do Nascimento, Osvaldo 
Teixeira, Miguel da Silva Tallada e Fabiano da Silva Pereira, votaram pela 
rejeicao do veto os Vereadores Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose 
Roberto Venancio de Souza, Mozart Roberto Silvestre e Daniel da Silveira 
Ramos, sendo mantido 0 parecer ao projeto; SUBSTITUTIVO 01 AO 
PROJETO DE LEI N° 076/2020 - Substitutivo de autoria da Comissao de 
Constituicao, Justica e Redacao - Dispoe sobre a alteracao da Lei Municipal n'' 
1.458, de 16 de fevereiro de 2018 e da outras providencias - 0 Senhor 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, 
informou que 0 quorum e de maioria absoluta, votaram pela aprovacao os 
Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa Marques Moreira Ceroni, Mozart 
Roberto Silvestre, Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos do Nascimento, 
Fabio Rogerio Tonon e Daniel da Silveira Ramos, sendo aprovado 0 projeto; 
PROJETO DE LEI N° 077/2020 -Autoriza 0 Chefe do Poder Executivo a 
proceder com a abertura de credito adicional suplementar e da outras 
providencias - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente 
colocou em votacao, informou que 0 quorum e de maioria absoluta, votaram 
pela aprovacao os Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa Marques Moreira 
Ceroni, Mozart Roberto Silvestre, Miguel da Silva Tallada, Maurisfran Santos 
do Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel da Silveira Ramos, sendo 
aprovado 0 projeto; PROJETO DE LEI N° 080/2020 - Autoriza 0 Chefe do ro 
Poder Executivo a pro ceder com a abertura de credito adicional suplementar e W 
da outras providencias - 0 Senhor Presidente colocou em discussao e 
posteriormente colocou em votacao, informou que 0 quorum e de maioria 
absoluta, votaram pela aprovacao os Vereadores Osvaldo Teixeira, Andressa 
Marques Moreira Ceroni, Mozart Roberto Silvestre, Miguel da Silva Tallada, 
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Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio Tonon e Daniel da Silveira 
Ramos;nada mais havendo a ser tratado, 0 Senhor Presidente agradeceu a 
presenca de todos e convocou os Senhores Vereadores para a proxima Sessao 
Ordinaria, a realizar-se no dia 29 de setembro de 2020, as 11 horas, desejando 
uma boa tarde a todos, dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente 
Ata, por mim primeiro Secretario, que apos ser, lida discutida e aprovada, vai 
devidamente assinada por todos os membros da Mesa Diretora. 

1 ° Secretario 

~a 
2° Secretario 
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